



seit 1558

Studierendenrat

Vorstand

Carl-Zeiss-Straße 3
07743 Jena

Yannes Janert
Noro Schlorke
Sebastian Wenig

Telefon: 0 36 41 · 93 09 98
Telefax: 0 36 41 · 93 09 92
vorstand@stura.uni-jena.de

Öffentliches Protokoll

Protokoll

Vorstandssitzung vom 01.12.2016

Anwesende: Yannes Janert, Noro Schlorke, Sebastian Wenig
Entschuldigte: -
Unentschuldigt: -
Gäste: Christopher Johne, Johannes Struzek
Protokollant: Sebastian Wenig
Zeit: 14:00 – 16:00

TOP 1 Tagesordnung der kommenden StuRa-Sitzung am 06.12.2016

- TOP 1 * Diskussion und Beschluss: Stellungnahme THürHG (Johannes Struzek)
- TOP 2 * Diskussion und Beschluss: Mittelfreigabe M-049-2016 (Felix Graf)
- TOP 3 * Diskussion und Beschluss: Mittelfreigabe M-057-2016 Anschaffung Pavillion (Johannes Struzek, Malte Pannemann)
- TOP 4 * Diskussion und Beschluss: Aufhebung Vorstandsbeschluss M-055-2016 (Johannes Struzek)
- TOP 5 * Diskussion und Beschluss: Aufhebung Vorstandsbeschluss M-061-2016 (Florian Rappen)
- TOP 6 * Diskussion und Beschluss: VG-Wort Stellungnahme der PhysikFachschaften unterstützen (Eric Abraham)
- TOP 7 * Diskussion und Beschluss: StuRa-Logo und Schriftlizenz (Johannes Struzek)
- TOP 8 * Diskussion und Beschluss: Umgang mit fraglichem Akrützel-Artikel (Menschenrechtsreferat)
- TOP 9 * Diskussion und Beschluss: 2. Lesung: Änderung der GO (Meinungsbilder) (Florian Rappen)
- TOP 10 * Diskussion und Beschluss: Ernennung EAH Beauftragte (Vorstand)
- TOP 11 * Diskussion und Beschluss: Ernennung FSRKom Beauftrage (Vorstand)
- TOP 12 * Diskussion und Beschluss: Wagner Homepage (Peter Held)
- TOP 13 * Diskussion: 1. Lesung: Antrag auf Mitgliedschaft im Bundesverband der Pharmaziestudierenden in Deutschland e.V. (FSR Pharmazie)
- TOP 14 Berichte
- TOP 15 Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung
- TOP 16 Diskussion und Beschluss: 2. Lesung: Haushalt 2017 (HHV)
- TOP 17 Wahl: stellvertretende Kassenverantwortliche (Vorstand)
- TOP 18 Diskussion und Beschluss: Ordnungen in Einfache Sprache "übersetzen" lassen (Florian Rappen)
- TOP 19 Diskussion: 1. Lesung: Änderung GO (Auflösung Referat Informationstechnologie) (Felix Graf)
- TOP 20 Sonstiges

* Für diesen TOP ist der Studierendenrat nach § 24 Absatz 2 der Satzung der Verfassten Studierendenschaft auch dann beschlussfähig, wenn weniger als die Hälfte seiner Mitglieder anwesend ist.

Abstimmungstext:

Der StuRa-Vorstand beschließt die oben genannte vorläufige Tagesordnung für die nächste StuRa-Sitzung am 06.12.2016.

Dafür: 2	Dagegen: 1	Enthaltungen: 0
-----------------	-------------------	------------------------

Damit ist die vorläufige Tagesordnung angenommen.

Noro Schlorke ist ab TOP 2 verhindert.

TOP 2 Mittelfreigabe M-066-2016 Neues Aufnahmegerät Campusradio

Frauke Leszinsky beantragt für das Campusradio Mittel in Höhe von 180,00 Euro aus dem Haushaltstopf Campusradio (sonst. Sachkosten). Die Mittel dienen zur Anschaffung neuer Aufnahmegeräte.

Dafür: 2	Dagegen: 0	Enthaltungen: 0
-----------------	-------------------	------------------------

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 3 Mittelfreigabe M-067-2016 Frauen, Feminismus und Kapitalismus

Das Referat gegen gruppenbezogene Menschenfeindlichkeit beantragt Mittel in Höhe von 480,28 Euro aus dem Haushaltstopf gegen gruppenbezogene Menschenfeindlichkeit. Es soll eine Veranstaltung mit dem Titel Frauen, Feminismus und Kapitalismus durchgeführt werden. Die Kosten setzen sich aus zwei Honoraren, Fahrtkosten und Druckkosten zusammen.

Dafür: 2	Dagegen: 0	Enthaltungen: 0
-----------------	-------------------	------------------------

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 4 Mittelfreigabe M-068-2016 Klausurtagung Lehramtsreferat 2017

Felix Graf beantragt für das Lehramtsreferat Mittel in Höhe von 500,00 Euro aus dem Haushaltstopf Lehramter. Die Mittel dienen zur Finanzierung einer Klausurtagung. Die Gesamtkosten betragen 1129,96 Euro wobei 500 Euro vom Referat für Lehramter getragen werden. Die restlichen Kosten werden von den Teilnehmern privat getragen.

Dafür: 2	Dagegen: 0	Enthaltungen: 0
-----------------	-------------------	------------------------

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 5 Mittelfreigabe M-069-2016 Veranstaltungsreihe „Sinne der Welt“

Jessica Huynh beantragt für das Referat für interkulturellen Austausch Mittel in Höhe von 420,00 Euro aus dem Haushaltstopf Referat für interkulturellen Austausch. Es soll eine Veranstaltungsreihe mit dem Titel „Sinne der Welt“ durchgeführt werden. Eine Kostenaufstellung liegt vor.

Dafür: 2	Dagegen: 0	Enthaltungen: 0
-----------------	-------------------	------------------------

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 6 Mittelfreigabe M-071-2016 Netzteil Laptop

Christopher Johne beantragt für die Technikbetreuung Mittel in Höhe von 25,00 Euro aus dem Haushaltstopf Computertechnik StuRa. Die Mittel dienen zur Anschaffung eines neuen Netzteils für einen Laptop.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 7 Mittelfreigabe M-072-2016 Visitenkarten und Roll-up

Florian Watterott beantragt für das Lehramtsreferat Mittel in Höhe von 150,00 Euro aus dem Haushaltstopf Lehrämter. Die Mittel dienen zur Anschaffung eines Roll-up-Systems und für den Druck von Visitenkarten. Angebote liegen vor.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 8 Mittelfreigabe M-073-2016 T-Shirts inklusive Druck

Florian Watterott beantragt für das Lehramtsreferat Mittel in Höhe von 500,00 Euro aus dem Haushaltstopf Lehrämter. Die Mittel dienen zum Kauf und Bedrucken von T-Shirts. Ein Angebot liegt vor.

Dafür: 1 Dagegen: 0 Enthaltungen: 1

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 9 Mittelfreigabe M-074-2016 Konferenztisch

Peter Held beantragt für den Neubau von Büroräumen Mittel in Höhe von 500,00 Euro aus dem Haushaltstopf Neubau Büro. Die Mittel dienen zur Anschaffung eines Konferenztisches. Ein Angebot liegt vor.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

Yannes Janert

Noro Schlorke

Sebastian Wenig